

વડીલોને વંદન અભિનંદન



નટવરલાલ જાદવજી સોલંકી (૧૯૩૬) કોન: ૨૩૨૨૧૧૪૨



મદનસિંહ દિલીપસિંહ ઝાલા (૧૯૫૧) કોન: ૨૩૨૨૬૦૮૩

પ્રસિદ્ધ દાનવીર-શિક્ષણ ક્ષેત્રે સાવ-સુવાસ પ્રગટાવનારા સી. યુ. શાહને મુખ્યમંત્રીની શ્રદ્ધાંજલી

ગાંધીનગર, તા. ૧ મુખ્ય મંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પ્રસિદ્ધ દાનવીર અને શિક્ષણ ક્ષેત્રે યોગદાન આપનારા સ્વ. સી. યુ. શાહના અવસાન અંગે ડા. દુ. મુ. અને શોકની લાગણી વ્યક્ત કરીને તેમને ભાવભરી શ્રદ્ધાંજલિ આપી છે.

મુખ્ય મંત્રીશ્રીએ સ્વર્ગસ્થના અવસાન અંગે પાઠવેલા શોક સંદેશમાં જણાવ્યું છે કે, સ્વ. સી. યુ. શાહ નિ:સ્વાધ્યાયે વિશેષ કરીને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે જે સેવા કર્યો અને પ્રગતિકારક યોગદાન આપ્યું છે તે અભિનંદનીય છે.

મધ્યસ્થ ઓપબ મંડાર તંત્રનું ગુજરાત મેડીકલ સર્વિસીસ કોર્પોરેશનમાં રૂપાંતર

ગાંધીનગર, તા. ૧ આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગના તા. ૨૦-૧૨-૨૦૧૨ના ઠરાવથી મધ્યસ્થ ઓપબ મંડાર તંત્ર ગાંધીનગરનું ગુજરાત મેડીકલ સર્વિસીસ કોર્પોરેશનમાં રૂપાંતર કરવામાં આવ્યું છે. ગુજરાત મેડીકલ સર્વિસીસ કોર્પોરેશન લીમિટેડનું સરનામું બ્લોક નં. ૧૪/૧, ડો. જીવરાજ મહેતા ભવન, જૂના સચિવાલય, સેક્ટર-૧૦, ગાંધીનગર : ૩૮૨૦૧૦ રહેશે તેમ મેલેન્જ ડિરેક્ટર ગુજરાત મેડીકલ સર્વિસીસ કોર્પોરેશન લીમિટેડની યાદીમાં જણાવાયું છે.

રાજકોટમાં બુકાનીધારી લૂંટારૂઓએ બે કિલો સોનાના દાગીનાની લૂંટ કરી

અમદાવાદ, તા. ૧ રાજ્યમાં છેલ્લાં કેટલાક દિવસથી ચોરી અને લૂંટના બનાવોમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. ચોર લૂંટારાને પોલીસનો ડર રહ્યો હોય તેમ આજે વહેલી સવારે રાજકોટના એસ ટી બસ સ્ટેન્ડ પાસે પાર્સલ સર્વિસના બે કર્મચારીઓને કારની અડકે લઈ ત્રણ બુકાનીધારી શખ્સો રૂપિયા ૬૦ લાખની કિંમતના બે કિલો સોનાના દાગીનાની લૂંટ ચલાવી પલાયન થઈ ગયા હતા.

ગાંધીનગર-અમદાવાદમાં ડુંગળીના ભાવ આસમાને : લોકો ભારે પરેશાન

ગાંધીનગર, તા. ૧ સોરાષ્ટ્રમાં પાણીની તીવ્ર તંગીના પરિણામ સ્વરૂપે એક પછી એક ઘણી સમસ્યાઓ આવવાની શરૂઆત થઈ ચૂકી છે. પાણીની તંગીથી પાકની પણ અછત ઊભી થઈ રહી છે જેથી કિંમતો આસમાને પહોંચી રહી છે. સોરાષ્ટ્રમાં પાણીના અછતથી ત્રણહકો પણ પરેશાન થવા લાગી ગયા છે. ડુંગળીની ઊંચી કિંમતથી અમદાવાદીઓની આંખમાં પણ હવે આંસુ આવી ગયા છે.

૨૬ જિલ્લાની ૧૪૨૭ ગ્રામ પંચાયતોની રવિવારે ચૂંટણી

અમદાવાદ, તા. ૧ રાજ્યમાં ફેબ્રુઆરી, માર્ચ તથા એપ્રિલ મહિનામાં મુદત પૂરી થતી હોય તેવી ગ્રામપંચાયતોની સામાન્ય ચૂંટણી, વિભાજનથી નવી રચાયેલી ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી, વિસર્જન થયેલી ગ્રામ પંચાયતોની મધ્યસ્થ ચૂંટણીઓ ત્રીજી ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૩

શબ્દાવલી - ૪૯૬૭

5x5 grid with numbers for word search

- આડી ચાવી: ૧. જરાય અચકાયા કે રોકાયા વખર (૫) ૪. ... ઉતારવી, મચકોડ ઉતારવા (૨) ૬. રહેણાંકનો વિસ્તાર (૩) ૭. આકાશમાં ફરનારું (૩) ૮. વક્રિલની ડીઝી (૩) ૧૧. તિજોરી (૪) ૧૪. ઝવેરચંદ... (૩) ૧૫. ભાગી છૂટું... થવું (૩) ૧૭. કરીયાવર (૩) ૧૮. એક પહેરવેશ (૨) ૨૦. કામ-કૌચ-બોમ-મોહ બધા... કહેવાય (૩) ૨૧. ભાતીગળ ભાત, મહેદીની... (૪)

શબ્દાવલી ૪૯૬૬ના જવાબ આડી ચાવી -- (૧) મહોલો (૪) તક (૬) નસીબદાર (૭) છાપડું (૮) બેહાલ (૧૧) એલફેલ (૧૩) નદી (૧૫) બાન (૧૬) હામ (૧૮) દાદા (૧૯) સાદગી (૨૦) નરક (૨૧) અવસાન

સહી ચકાસણી...

નિર્ણય કર્યો છે. જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીની કચેરી દ્વારા આ સભ્યોને આ અંગેની વિધિવત રીતે જાણ કરી દેવામાં આવી છે. ૧૧ મી ફેબ્રુઆરીના રોજ તેમની સહીની ખરાઈ કરાયા બાદ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી તેમના રાજીનામાના પત્રો અંગે જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રી મીતી મંગીબેન પટેલને તેમનો અહેવાલ મોકલી આપશે. આ પછી આ સભ્યોના રાજીનામા અંગે નિર્ણય લેવામાં આવશે.

ફાયર ટેક્સ...

પ્રોટેક્શન) એક ઘડવા અને તેના અમલીકરણ માટે સુચન કર્યું હતું. હાલ જીડીસીઆરની જોગવાઈના અધારે ફાયરસેફ્ટી નોર્મ્સનું પાલન કરાવવામાં આવી રહ્યું છે. પરંતુ જો ફાયરસેફ્ટી સુવિધાનું કોઈ પાલન ન કરે તો તેવા કિસ્સામાં ફાયરબ્રિગેડ વિભાગ સહિત લોકલ ઓથોરિટી પાસે અસરકારક સત્તા ન હોવાથી તેની જોગવાઈ પણ આ બીલમાં કરવામાં આવી છે.

રહેણાંક કોલોની માટે એક ટકા લેખે મીનીમમ ૫૦ લેખે, કોમર્શીયલ (ડેવલપમેન્ટ, ઇન્ડસ્ટ્રીયુઅલ અને અન્ય નોને રેસીડેન્સીયલ ઉપયોગ) માટે બે ટકા લેખે મીનીમમ ૨૦૦, ઇન્ડસ્ટ્રીયલ માટે ત્રણ ટકા લેખે મીનીમમ ૫૦૦ અને સિનેમાથેરો-મલ્ટીપ્લેક્સ, ઓડિટોરિયમ, બેન્કવેટ અને મેરેન્જમેન્ટ અને અન્ય એસેમ્બલી યુલ માટે ચાર ટકા લેખે મીનીમમ ૫૦૦૦ પ્રમાણે ફાયર સર્વિસ ટેક્સની વસૂલવવામાં આવશે.



યુનિવર્સિટીનો ૨૧મી પહેલાં પરીક્ષા યોજવા આદેશ કેટલીક કોલેજો ૨૫ ફેબ્રુ.એ

અમદાવાદ, તા. ૧ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા યુનિ. સંલગ્ન તમામ આર્ટ્સ, સાયન્સ, કોમર્સ કોલેજોને ૨૧ ફેબ્રુઆરી પહેલા બીજી પ્રિલીમનરી પરીક્ષા યોજવા આદેશ કર્યો છે. જો કે યુનિવર્સિટીના આદેશ છતાં કેટલીક કોલેજો યુનિવર્સિટીના આદેશનો અનાદર કરીને પોતાના નિર્ધારિત ટાઈમટેબલ મુજબ બીજી પ્રિલીમનરી પરીક્ષા યોજવા માટે મક્કમ હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. ગુજરાત યુનિવર્સિટી સંલગ્ન મોટાભાગની આર્ટ્સ, સાયન્સ અને કોમર્સ કોલેજો ૨૫ ફેબ્રુઆરી આજુ બાજુ પોતાની બીજી પ્રિલીમનરી પરીક્ષા યોજવા માટેનું ટાઈમટેબલ બનાવી ચૂકી છે. તેમાં ગુજરાત યુનિવર્સિટીએ સત્તાવાર રીતે કોલેજોને પરિષદ પાઠવી બીજી પ્રિલીમનરી પરીક્ષા ૨૧ ફેબ્રુઆરી પહેલા પુરી કરવાના આદેશ આપના કોલેજો મુજબ પરીક્ષાની તૈયારીઓ કરી રહ્યા

પ્રે-ગુણોત્સવ યોજાશે

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ આ ચાલુ શૈક્ષણિક વર્ષનો ગુણોત્સવ માર્ચના અંતિમ અને એપ્રિલના પ્રથમ સપ્તાહમાં યોજવા અંગે રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા વિચારણા હાથ ધરાઈ છે. શિક્ષણ વિભાગના સૂચનો જણાવ્યાનુસાર આ અંગેની ટેચારીઓ આરંભી દેવામાં આવી છે તેમજ આ માટે જિલ્લા કક્ષાએથી પણ અભિપ્રાયો મેળવવામાં આવી રહ્યા છે. પ્રાથમિક શાળાઓમાં ગુણોત્સવનો કાર્યક્રમ યોજાવવાનો ગુણવત્તા અંગે સીધો અહેવાલ મેળવેલ છે. આ માટે રાજ્યના ૧૫૦૦ થી પણ વધુ અધિકારીઓને કામગીરી સોંપવામાં આવે છે. તંત્ર પણ આ માટે જરૂરી ટેચારીઓ કરી રહ્યું હોવાથી શિક્ષણવર્ગમાં એક નવી ચેતનાનો સંચાર થવા પામ્યો છે.

ખહેર રખા ખહેર..

ટેલીફોન, તાર અને પોસ્ટ, ટુકાનો વાજિજાય સંસ્થાઓ, હોટલો, ઔદ્યોગિક એકમો, કારખાનાઓ, ફેક્ટરીઓ, સરકારી હોસ્પિટલો, પોલીસ સ્ટેશનો, ફાયરબ્રિગેડ અને આવરણ સેવા આપતી અન્ય સંસ્થાઓ કચેરીઓ માટે રજા રહેશે. સંબંધિત દિવસે ઉક્ત સમગ્ર વિસ્તારમાં જે દિવસે અહવાલિક રજા હોય તે દિવસે સંસ્થાઓ ચાલુ રાખીને અવેજીમાં મતદાન દિવસે રજા આપવી. જો સંબંધિત વિસ્તારમાં કોઈ કારણસર તેમ ન થઈ શકે તેમ હોય ત્યાં વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા તરીકે આવા કર્મચારીઓને મતદાન માટે વારાકરતી ત્રણ કલાકની રજા આપવા ચૂંટણી પંચની યાદીમાં જણાવ્યું છે.

મહારક્તદાન યજ્ઞ..

ગોદરે ગૌરવભરે પ્રસ્થાપિત કરી જેની ઉંચાઈએ ગુજરાતનો ખૂણે ખૂણે પહોંચાડનાર વિશાળ શિક્ષણરૂપી મહાસાગરના અમૂલ્ય રત્ન મણિ એવા સ્વ. શ્રી માણેકલાલ એમ. પટેલ સાહેબને રક્તદાન દ્વારા સૌએ અંજલિ અર્પી હતી. વર્તમાન ચેરમેનશ્રી વલ્લભભાઈ પટેલે સ્વ. શ્રી એમ. એમ. પટેલ સાહેબના આ દિવને "પ્રેરણા દિન" તરીકે મનાવવા ઇચ્છા પ્રગટ કરી હતી. સાહેબની શિક્ષણની અહીંલેકેને શ્રી સરદારભાઈ પટેલ બપુથી આગળ વધારી તેમના આત્માના પરમ શાન્તિ પ્રદાન કરી છે. રક્તદાન શિબિર ઉદ્ઘાટન સંસ્થાના મંત્રીશ્રી ડૉ. મણિભાઈ પટેલે દીપ પ્રાગટ્ય દ્વારા કર્યું હતું. આ પ્રસંગે સંસ્થાના મંત્રીશ્રીઓ શ્રી ભોલાભાઈ પટેલ, શ્રી ડૉ. રમણભાઈ પટેલ, શ્રી મહેશભાઈ પટેલ ઉપરાંત કેમ્પસ કોઓર્ડિનેટર પ્રો. રમણભાઈ પટેલ, વિવિધ વિદ્યાશાખાઓના પ્રિન્સિપાલશ્રીઓ તથા કર્મચારીગણ વિશાળ સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ સાથે હાજર રહ્યા હતા. ગાંધીનગર ખાતે ઉચિત્વે રેડક્રોસ સોસાયટીના ડૉ. સુરેન્દ્રભાઈ પટેલ અને કર્મચારી ગણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે ફેક્ટરી ઓફ એજ્યુકેશનના ડી. પ્રો. વીણાબેન પટેલ, કપી સંવિધ વિદ્યાલયના ડાયરેક્ટર ડી.ટી. કાપડીયા, રજીસ્ટ્રાર એસ.કે. મંજાલા, પરીક્ષા નિયામક વી.કે. શાહ, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર ડૉ. સોમાભાઈ પટેલ વગેરે ખાસ હાજર રહ્યા હતા.

Advertisement for Gujarat Pollution Control Board (GPCB) regarding the 'Pragatya Din' and 'Blood Donation Campaign'. It includes contact information and a list of participating organizations.